

【お詫びと訂正】

『ジェラートの深化』に下記の誤りがございました。

◆P37 右下 図表内 5行目

【誤】乳糖（ラクトース） 果（果糖）ーガ（ガラクトース）

【正】乳糖（ラクトース） **ブ（ブドウ糖）**ーガ（ガラクトース）

謹んでお詫び申し上げるとともに、ここに訂正させていただきます。

柴田書店